

今年我国养老金调整到位

月均超2000元,河南人均2100元

本报讯 据《北京晚报》昨日报道,今年1月,国务院常务会议再次提高企退人员基本养老金水平,经过10年连续上调,我国月均养老金将超过2000元,比2005年增加近两倍。全国7400多万企业退休人员将因此受益。

据不完全统计,在31个省份中,共有北京、青海、山西、新疆、天津、河北、河南、甘肃、贵州、江苏、云南、陕西等12个省份公布了2014年企业退休人员月人均养老金水平。

记者梳理发现,31个省份上调企业退休人员基本养老金的具体办法各不相同。总体来说,采取普遍调整和适当倾斜两种方式。以湖南省为例,普遍调整,每人每月增加基本养老金110元,再按本人缴费年限,每满1年,月基本养老金增加2元。适当倾斜,年满70周岁不满80周岁的退休人员,每月增加50元;年满80周岁的退休人员,每月增加70元。此外,对于艰苦边远地区退休人员、

工残退休人员等,予以一定增加。

另外,在调整幅度上,各地基本按照国务院要求,上调幅度均为10%左右。以河南省为例,2013年企业退休人员月均养老金1764元,2014年调整后月人均增加176元,增幅约为10%。北京市2013年企业退休人员月平均养老金2773元,2014年上调幅度为10%,突破3000元。

(人民)

12省份月人均养老金水平	
河南	2100元
甘肃	2065元
贵州	1977元
江苏	2236元
云南	1877元
陕西	2116元
北京	3050元
青海	2593元
山西	2389元
新疆	2298元
天津	2295元
河北	1950元

今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日

南京将全城鸣笛 向死难者致哀

新华社南京12月9日电(记者孙彬)今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。13日上午将举行国家公祭仪式,南京将全城鸣笛向死难者致哀。

南京市政府8日发布公告称,为了悼念日军南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭日本侵略者杀戮的死难者,牢记侵略战争给中国人民乃至世界人民造成的深重灾难,表达对南京大屠杀遇难同胞的深切哀悼,12月13日10:00将举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

公告称,届时在现场奏唱《中华人民共和国国歌》之后(约10:01),南京市主城区范围内道路上行驶的机动车应当停驶鸣笛致哀1分钟(执行紧急任务的特种车辆除外),火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常(正在从事特种生产作业的人员除外)。

文化部官员 王笑然落马

本报讯 中央巡视组进驻文化部刚过两周,12月8日便公布了首个落马官员的消息。中纪委网站转发文化部消息称,文化部中国录音录像总社原社长、党委书记王笑然(正厅级)涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

据公开资料显示,王笑然1954年出生于内蒙古,国家二级编审、演奏员。王笑然曾担任数届中央电视台星光大道年度总决赛评委、2010年国际低音提琴艺术节大赛评委等。(京华)

吉林松原 市委原书记蓝军被查 离任时曾引千人送别

本报讯 据吉林省纪委信息:吉林省第十二届人民代表大会常务委员会委员、农业与农村委员会主任委员(松原市委原书记)蓝军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

2003年4月蓝军转任地级市松原市市长,3年后担任松原市委书记职务,至2011年5月卸任,蓝军先后在松原主政了8年的时间。

据悉,蓝军离开松原时,在当时的市委广场、市政路,曾有“千人送蓝书记”的场面,尤其是一群身着黑色西装、白色衬衫的干部“群众”,手拉着各种横幅,如“蓝军,松原人民的好儿子”、“蓝书记,我们不愿您走”等,颇为引人注目。(一财)



杞县医院院长 “嫖娼照”网上疯传

近日,两张被指是开封市杞县人民医院院长朱庆立的照片在网络上疯传,并称照片是在朱嫖娼时所拍。事件在网上曝光后,杞县县委办公室相关人员昨日证实,相关部门已接获对朱庆立的网络举报,并成立小组进行调查,涉及的照片也被移交有关部门进行鉴定。(新浪)

火车站售票窗口 开售春运票

昨日,北京西站售票窗口的工作人员展示旅客购买的2月4日的火车票。

当日,火车站等实体售票窗口正式开始发售2015年春运首日(2月4日)火车票。12月7日,旅客已经可以通过互联网、手机客户端、电话订购2015年春运首日的火车票。

另外,12月10日零时起,全国铁路将实施新的列车运行图,这是自今年7月1日调图后,中国铁路总公司对列车运行图进行的又一次较大调整。这次调图后,全国铁路旅客列车开行总数将达到2673.5对,比调图前增加226.5对。调图后,全国铁路动车组列车开行数量将达到1556.5对。 新华社发



北大诉邹恒甫案二审开庭

邹恒甫曾称“北大淫棍太多”

本报讯 据北京市一中院官方微博消息,昨日上午9点30分,北京大学诉邹恒甫案二审开庭,北京市一中院公开开庭审理上诉人邹恒甫与被上诉人北京大学及北京梦桃源餐饮有限公司名誉权纠纷上诉案。目前该案件还在进一步审理之中,法院将择期作出二审判决。

2014年8月20日,历经近两年时间,北京大学、北京梦桃源餐饮公司诉邹恒甫名誉权侵权案在北京市海淀区法院一审宣判:法院认定邹恒甫系列微博言论侵

权,判决邹恒甫删除涉事微博并在其微博首页公开向二原告赔礼道歉。

2012年8月21日9时19分,邹恒甫在其实名微博上发表第一条微博:“北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫。北大教授系主任也不例外。所以,梦桃源生意火爆。除了邹恒甫,北大淫棍太多。”此后他又连发多篇内容类似的微博。

2012年8月23日,北京大学新闻中心表示,北京大学成立专

门工作组负责处理此事,已责成北京大学纪委监察室调查核实,并希望邹恒甫对调查核实工作给予支持配合,提供相关证据。

对此,邹恒甫在微博上称自己“只跟中纪委谈”,并称“自己手头确实有一些线索”。

2012年8月30日,邹恒甫在其实名微博上改口称:“我笼统地写北大院长系主任教授在梦桃源淫乱当然是太夸大了,我当然是指我了解到的少数院长副院长教授如此淫乱。我说话往往夸大,这是我的一贯风格。”(中新)

2012年9月7日及2012年9月24日,北京大学及北京梦桃源餐饮有限公司以前述微博言论侵害其名誉权为由,先后将邹恒甫诉至海淀法院。2014年1月20日,此案开庭审理,原被告双方均不同意调解。

一审宣判完毕,邹恒甫发微博称,对“判决有三点看法”:我对判决结果非常失望和遗憾。对于教育界所存在的问题大家有目共睹,是非曲直自在大家心中。我会坚持自己的上诉权利。(中新)

给情妇写离婚承诺书 福建连城县长 信访局局长被免职

本报讯 今年10月底,福建省龙岩市连城县长余乃煌被曝与一女子保持1年多情人关系,并承诺与妻离婚后娶情人为妻。昨日,记者获悉,余乃煌已被免职。

根据龙岩市纪委昨日通报,2013年4月至2014年3月,余乃煌在龙岩市人民政府驻北京联络处挂职任主任助理并负责全市驻北京信访维稳工作期间,与有夫之妇多次发生不正当性关系。(吴颖)

柳州男子跳楼身亡 掉落瞬间被拍下

12月8日上午,广西柳州一名男子跳楼身亡。有网友拍下男子跳楼瞬间。据目击人称跳楼者当时情绪激动,一边大叫一边往后退,身体摇摇一晃突然一脚踩空,“砰”的一声,直直跌落地上。(人民)

